

青海体彩引领绿色风尚

350余名跑者共赴“绿色生活”快乐跑

本报讯(实习记者 措毛)冬日曦照,微风不燥。12月1日,由青海省体育彩票发行中心主办的2024年青海体彩顶呱刮“绿色生活”主题快乐跑活动在北川万达广场激情开跑,活动吸引了350余名跑步爱好者参与。

绿色展板、白色道旗、各式各样的打卡点、展示区……活动现场布置得绿意盎然,处处彰显着环保与健康主题。伴着欢快的音乐节奏,参赛者们或是在各个展板前拍照打卡,或是拉伸、跳跃,做着赛前热身,现场洋溢着轻松、欢乐的氛围。随着发令枪响,参赛者们身着统一的运动装备,尽情挥洒手中的五彩粉末,如同一道道流动的风景,穿梭在风景秀丽的赛道上。赛道沿途设置了多个互动游戏点,让参与者在享受跑步的同时,也能体会到互动的乐趣。

“顶呱刮‘绿色生活’不仅是一场活动,更是一种生活态度和社会责任的体现。2024年是体彩统一发行30年,三十年来中国体育彩票始终秉承‘公益体彩乐善人生’的发行理念,让爱心汇聚,让快乐相伴。作为国家公益彩票,中国体育彩票长期以来坚守公益本色,为‘大美青海’社会公益事业和体育事业的发展提供支持和保障。”省体彩中心副主任王生玥说。

此次活动的成功举办,不仅为跑步爱好者提供了一个展示自我、挑战自我的平台,更是一次倡导绿色生活方式的公益行动,展现了青海体彩对环保公益事业的支持。未来,青海体彩将继续围绕绿色低碳、环保生活的主题,立足新发展阶段、践行新发展理念、构建新发展格局,不断引领城市环保新风尚,为民族团结进步、高原体育强省建设、构建富裕文明和谐美丽新青海贡献体彩力量。



中国体育彩票排列3(青海省)第24323期开奖公告

开奖日期:2024年12月2日
本期全国销售金额:40595442元
本省(区、市)销售金额:271402元

开奖号码: 9 1 4

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	24263注	87注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	61381注	327注	173元
直选赠票奖	0注	39注	---
组选3赠票奖	0注	72注	---
组选6赠票奖	0注	0注	---

4862507.76元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年1月31日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年12月2日
本期全国销售金额:21643304元

开奖号码: 9 1 4 7 3

本期中奖情况(第24323期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	178注	100000元	17800000元

25468511.70元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年1月31日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2024年12月2日
本期全国销售金额:313586274元

开奖号码: 03 06 15 23 31 + 01 12

本期中奖情况(第24140期)			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	4注	10000000
	追加	0注	—
二等奖	基本	112注	128171
	追加	46注	102536
三等奖	314注	10000	3140000
四等奖	975注	3000	2925000
五等奖	15574注	300	4672200
六等奖	22296注	200	4459200
七等奖	40393注	100	4039300
八等奖	682804注	15	10242060
九等奖	7497823注	5	37489115

本期一等奖出自:黑龙江(基本1注)、河南(基本1注)、海南(基本1注)、四川(基本1注)。
992732460.61元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年1月31日,逾期作弃奖处理。

“棋聚”苏州湾 “好运‘弈棋’来”

——2024年体彩民间棋王争霸赛总决赛圆满收官

11月29日,2024年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛在江苏苏州落下帷幕。本次赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心与中国象棋协会联合主办。从海选赛、地市赛再到省级赛,经过层层激烈角逐,全国31位省级棋王一路披荆斩棘,为争夺“体彩民间棋王”桂冠展开较量,为大家献上一场充满智慧的象棋巅峰对决。最终经过7轮小组赛和4轮淘汰赛后,浙江省棋王夏天舒一路过关斩将,摘得本年度棋王争霸赛总决赛桂冠。

本次比赛采用线下对弈与线上直播相结合的形式,面向全国观众直播精彩对局。比赛以小组循环赛和单败淘汰赛相结合的赛制展开,参赛选手们展现了他们卓越的创造力与应变能力,招数上不断推陈出新,



这种步步为营、环环相扣的比赛方式,不仅考验了选手们的综合实力,更充分展示了象棋竞技中所蕴含的独特魅力。赛事期间,特邀象棋特级大师吕钦与参赛选手们进行了车轮战活动。

此外,比赛区别于职业赛事,更加注重展现“草根”参赛选手的独特创意与风格。在对

弈中,大开大合、惊险频现,充满了别样的观赏性。31名参赛选手中,既有经验丰富、稳扎稳打的“60后”老将,也有思维灵活、朝气蓬勃的“00后”新秀。他们以各具特色的棋风,践行了象棋文化的传承与创新。

中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸

赛自启动以来,已连续成功举办五届,通过不断将象棋运动与体彩公益事业相结合,不仅吸引了全国各地众多象棋爱好者热情参与,而且在传播过程中充分展示象棋文化的深厚魅力,如今已发展成为一项覆盖范围广、参赛人数多、赛事规模大的群众性象棋品牌活动。

随着全国象棋民间棋王争霸赛总决赛圆满落幕,2024年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛完美收官。这不仅是一场民间棋王们切磋棋艺的舞台,更是象棋爱好者们交流互动的欢乐盛会。参赛选手们以棋会友,展现了高超的棋艺和深厚的友谊,为观众呈现了一场精彩绝伦的对局。2025年,棋王争霸赛将迎来更多的突破与创新,让我们期待再次相聚“楚河汉界”,在棋盘之上续写精彩篇章! (青海体彩)

